



PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA

Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1.624 - Bairro Ponte Nova - Praça dos
Três Poderes
Paço Municipal "Benedito José de Toledo Filho - Jamanta" - Extrema - CEP
37640-000 - Minas Gerais
FONE: (35) 3105-1005/1504/1007



COMUNICAÇÃO ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 000237/2024 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 000100/2024.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESCOLAR E ESCRITÓRIO

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, o Agente de Contratação Senhor **PAULO ROBERTO DA SILVA JUNIOR**, designado pelo Decreto nº 4.486 de 07 de junho de 2023, recebeu pedido de esclarecimento dentro da plataforma conforme destacado abaixo:

"O item 122 - lote 24 - RÉGUA POLIESTIRENO COM 30 CM caixa com 25 unidades - marca sugerida: bandeirante/acrinil ou similar em qualidade apresentar catálogo técnico conforme item 9.2 do edital. Fala que a unidade é CX e a quantidade é 223 CX, o valor unitário está de R\$1,36, a multiplicação resultante das 25 und/cx x 223 cx = 5. 575 und x R\$1,36 = R\$7.582,00. Porém na planilha publicada apresenta o valor total do item de R\$303,28. A pergunta é este valor total é considerando ao inves de 223 cx, 223 unidades ou o valor total está errado e o correto seria R \$7.582,00 e a descrição do item estaria divergente, pois o item aponta para 25 unidades por caixa".

Após análise ao descritivo o Pregoeiro comunica a todos os interessados em participar do processo supracitado, as alterações promovidas no lote acima citado, para fins de facilitação de julgamento:

Onde se Lê no lote 24 - item 122: RÉGUA POLIESTIRENO COM 30 CM caixa com 25 unidades - marca sugerida: bandeirante/acrinil ou similar em qualidade apresentar catálogo técnico conforme item 9.2 do edital. CX - 223 - **R\$ 1,36 - R\$ 303,28.**

Leia-sê no lote 24 - item 122: RÉGUA POLIESTIRENO COM 30 CM caixa com 25 unidades - marca sugerida: bandeirante/acrinil ou similar em qualidade apresentar catálogo técnico conforme item 9.2 do edital. CX - 223 - **R\$ 34,00 - R\$ 7.582,00.**

Será mantido a abertura para o dia 23 de agosto de 2024 -09:00 HORAS

Local: plataforma www.amm.org.br <<http://www.amm.org.br>>

Sem mais

Extrema, 14 de agosto de 2024.

PAULO ROBERTO DA SILVA JUNIOR
Agente de Contratação
DECRETO Nº 4.486 DE 07 DE JUNHO DE 2023.